





# НЕУСТАННО НЕСТИ В МАССЫ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ПРАВДУ!



У внутренних шаркханет горкома ВКП(б).

Фото А. Кобашвили.

## ЗА ДЕЙСТВЕННУЮ АГИТАЦИЮ

Военная обстановка внесла резкие изменения во всю партийно-массовую и агитационно-пропагандистскую работу. Изменяется форма и содержание этой работы, расширяется ее обхват и неизмеримо возрастает ответственность каждого агитатора за будущее судьбы народа в настолько время можем не только проводить политико-массовую работу, но и учить массы военному делу, противовоздушной и противокомандистской обороны.

Агитатор должен всячески помогать развитию политического соревнования и стахановского движений. Его задачи должны быть строго предметны и давать конкретные результаты.

Положительный опыт работы по-новому имеет существенную партийную организацию, а также агитаторов, которые находятся у себя в районе организаций агитпунктов при сельских библиотеках и клубах-читальнях. Для обсуждения агитпунктов выделяются хорошо подготовленных консультантов из числа партийного, советского и колхозного актива.

Гайдук партком подобрал и утвердил список агитаторов, которые должны работать в колхозах. Удачно составлены тематику докладов, бесед и лекций, которая охватывает все этапы героической борьбы русского народа с немецкими захватчиками — от разгрома народов-рыцарей на Чудском озере до великой отечественной войны 1941 года.

В колхозных ставках и на бывших избирательных участках агитаторы подробно рассказывают колхозникам содержание идей тов. Сталина, привнесенные в них на радио.

Почетное место в работе получила национальная агитация: лозунги, плакаты, устройства выставок из фотографий, свидетельствующих о геройской борьбе нашей Красной Армии с фашистскими нацистами и о зверствах гитлеровских хищников. У колхозных клубов, изб-членов высываются сообщения Советского Информбюро. В районах выходят 119 стенных газет.

Предовые агитаторы уже заслужили особое уважение колхозников. Особой любовью у населения пользуется агитатор учителя-орденоносца карабулакской школы Федор Григорьевич Градусов. С большим вниманием нарек слушают его беседы, звучущие в самотворческом труде и в бессценной борьбе с врагом.

Колхозники Сунженского района вышли для боевых 22 центра района, 345 рабочих, 278 центров и 135 центров фруктов, 700 килограммов муки, 70 килограммов сливочного масла, 79 центров винограда, 10 поросет и 3.000 рабочих излияниями.

Ф. НИКОЛАЕВ.

## В агитколлективе

В дни великой отечественной войны, «Фашизм — враг всех славянских народов», на докладах и митингах в дни войны присутствовало свыше 60 тысяч человек, несколько тысяч прослушали политические беседы.

Пропагандисты и агитаторы, кроме того, рассказали также труженикам об аванси и ее роли в современной войне, об автобусах, их действия и защиту от них, защиту от отравляющих веществ в тулу врага».

«Фашизм — система политического бандитизма, «Герой от-

ветственности агитатора».

Большевистская партия и Советское правительство оказали нам большое доверие — нести большевистское слово в массы, поднимать еще выше боевую дух населения, способствовать дальнейшему укреплению морально-политического единства советского народа, мобилизовывать и организовывать всех тружеников на защиту родины на трудовой героии, на всемерную помощь фронту. Для каждого агитатора — с честью выполнить эту ответственную роль, нынешней, настойчивой, настойчивой работы, направленной на то, чтобы агитатор, требуя практически чистой линии, выступая с врачом, как можно шире пропагандировать противовоздушной и противокомандистской обороны, чтобы превратить каждый дом в крепость обороны. Каждый из нас должен научиться взывать к воинской, революционной, патриотической работе, чтобы помочь оказать военным делам, всему народу помощь оказать военным делам, всему народу.

Сейчас, когда страна ведет великую войну, мы, национальный народ, должны выразить свою позицию. Вместе с ней неизмеримо повысилась роль и ответственность агитатора.

Большевистская партия и Советское правительство оказали нам большое доверие — нести большевистское слово в массы, поднимать еще выше боевую дух населения, способствовать дальнейшему укреплению морально-политического единства советского народа, мобилизовывать и организовывать всех тружеников на защиту родины на трудовой героии, на всемерную помощь фронту. Для каждого агитатора — с честью выполнить эту ответственную роль, нынешнюю, настойчивую, настойчивую работы, направленной на то, чтобы агитатор, требуя практически чистой линии, выступая с врачом, как можно шире пропагандировать противовоздушной и противокомандистской обороны, чтобы превратить каждый дом в крепость обороны. Каждый из нас должен научиться взывать к воинской, революционной, патриотической работе, чтобы помочь оказать военным делам, всему народу помощь оказать военным делам, всему народу.

Чтобы знать этого показать, как можно было сделать массово-политическую рабо-

ту агитатора, как переделать ее в организационную работу, приведу, насколько хронологических записей из «бранных пунктов в Германии».

(Правда) от 26-VIII—41 г.

ление Государственного Комитета Обороны о всевобуче, показать личный пример

строго соблюдения воинской дисциплины и образового порядка на занятиях,

серьезного и настойчивого следования во-дневнику.

и помочь оказать военным делам, всему народу.

